

意向傳遞和議程

「我們的城市正處於痛苦之中，我們渴望改變。最近數周關於種族正義的示威活動並沒顯示出新的東西 – 暴露的是要求結束結構性種族主義的長期和迫切之訴求。」

市長艾瑞克·賈西迪 (Eric Garcetti)

第27號行政命令

2020年6月19日

認識到[市長的第27號行政命令](#)致力於在市政府中實現種族平等，城市規劃委員會 (CPC) 將於2021年1月21日上午9時至下午2時舉行特別會議，以聽取洛杉磯人的意見，並直接了解有關導致城市規劃和土地使用過程出現偏差的平等差距。城市規劃委員會認為，平等不僅給予每個人成功所需的條件，還認可不同程度的支援應取決於實現更平等結果的需要。希望聽取市內各區居民的聲音，尤其是那些以往由於排斥行為而其聲音未曾被聽取過的人士。重點是發現挑戰與機遇以改善決策機構的方法，從而以下列價值為中心，為實現更平等的結果作出貢獻：

- **社區聲音。** 強調聽取那些以往被忽略的人士之意見。
- **突破過去。** 採取進取的行動來改變系統，以實現我們所追求的目標。
- **規劃人員和市內其他成員的知識。** 在此過程中，我們將規劃和市內成員視為合作夥伴。
- **可執行的結果。** 從這過程中制定能減少障礙而邁步向前的政策。
- **創造力。** 敞開我們的胸懷和思維，獲取所需之創造力以實現我們的目標正義。

城市規劃委員會對整個城市建築環境的發展方式具有重大影響。從這有利的角度出發，提出重心問題和目標：我們如何為洛杉磯人提供平等的結果？在這一天，我們的目標是：

- 了解結構性種族主義如何已經納入我們現有的政策；
- 擴大來自受種族主義政策影響最大的人之聲音；及
- 制定城市規劃委員會的反種族主義及平等框架，以指導有關項目和政策的決策。

議程

第一步：聽取社區的聲音

城市規劃委員會 (CPC) 認為，在我們促進平等的努力過程中，最重要的資訊和指導來自受到歧視政策影響最大的人士。他們於生活和社區中的例子為我們系統的不足提供最有力的證據。此外，通過加深對預定受益者不能直接起作用之事的了解，將發現有關可能解決方案的重要見解。城市規劃委員會在此過程中尋求將輿論資訊與周全的數據點結合起來，以充分反映不平等的原因、結果和可能的補救措施。

簡介 (上午9時至9時15分)

結構性種族主義如何影響土地使用和規劃過程（上午9時15分至10時）

大分野；洛杉磯平等指數

羅恩·加珀林（Ron Galperin），洛杉磯市審計長

差異的驅動因素

勞拉·穆拉伊達（Laura Muraida），SCOPE/南洛杉磯建設健康社區

不平等的規劃和土地使用結果

費薩·羅布（Faisal Roble），洛杉磯城市規劃

公眾意見（上午10時至11時）

公眾成員有1分鐘的發言時間，以獲得最大的評論數量。社區成員也可以通過本調查以英語、西班牙語、他加祿語、韓語、中文和亞美尼亞語發表評論。

通告城市規劃委員會的反種族主義及平等框架（上午11時至中午12時）

謹記平等以進行社區規劃：居民計劃 – UNIDAD聯盟

支持在職貧窮人士的土地使用 – UNITE HERE

在發展過程中倡導平等 – 小東京社區理事會

社區所有權策略 – 洛杉磯租戶聯盟

公眾意見（中午12時至下午1時30分）

總結 + 反饋（下午1時30分至2時）

此活動將會提供以下語言的口譯服務：西班牙語，他加祿語，韓語，亞美尼亞語和中文。如有需要，洛杉磯市規劃委員會（CPC）可以協助向公眾提供手語翻譯員以及英語和其他未列出之語言間的口譯。所有要求都必須在活動或會議日期之前至少三個工作日或72小時前提出。如要請求住宿或口譯服務，或有其它疑問，請聯絡cpc@lacity.org。請注意，此時間表可能會有所更改。